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Haagan asukaskysely lähetettiin syyskuussa 2005 1000 asuk-
kaalle Pohjois-Haagaan, Etelä-Haagaan, Kivihakaan ja Lassi-
laan. Kyselyyn vastasi yhteensä 194 henkilöä, joista seitsemän
vastausta saapui myöhässä. Myöhässä saapuneita vastauksia
ei ole huomioitu tulosten laskennassa. Vastausten määrän al-
haisuus saattaa johtua lyhyestä vastausajasta, joka oli vain viisi
päivää ja johon ei sisältynyt viikonloppua.

187:stä tulosten laskennassa mukana olleesta vastauksesta
34% tuli Etelä-Haagasta, 37 % Pohjois-Haagasta, 17 % Lassi-
lasta ja 3 % Kivihaasta.

Keski-Vuosaareen lähti asukaskysely samaan aikaan kuin Haa-
gaan. Vuosaaren kyselyssä oli lähes samat kysymykset kuin
Haagan kyselyssä. Vastaukset, jotka eivät vaatineet paikkaan
kohdentamista, ovat jokseenkin vertailukelpoisia keskenään ja
niitä on tässä verrattu toisiinsa.

Yhteenveto Haagan asukaskyselystä
1.6.2005
Aino Aspiala
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Kysymys 20a: Millaisia ne (epäkohdat) ovat?
Kysymykseen vastasi 43% kyselyyn vastanneista.
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Kysymys 31: Rakennusvirasto on tähän saakka huolehtinut Haagan
kaupunginosan kaduista:

Kysymykseen vastasi 91% kyselyyn vastanneista.
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Rakennusvirasto on asukaskyselyn mukaan huolehtinut Haa-
gan kaupunginosan kaduista huonosti. Keski-vuosaarelaiset
ovat vastausten mukaan huomattavasti tyytyväisempiä ka-
tujen kuntoon kuin haagalaiset. 40 % kysymykseen vastan-
neista on sitä mieltä, että Keski-Vuosaaren kadut ovat hyvin
hoidettuja, kun Haagan kaduista sitä mieltä on vain 25 %.
Vuosaarelaisista kysymykseen vastanneista kuuden prosen-
tin mielestä Keski-Vuosaaren kadut ovat huonosti hoidettuja,
kun vastaava prosentti Haagan kyselyssä on 24.

Hyvät katualueet ja miellyttävät katunäkymät jakaantuvat
melko tasaisesti koko Haagan alueelle. Ainoastaan Lassilan
alue on jäänyt vähemmälle huomiolle. Kohtaus- ja oleskelu-
paikoista esiin nousevat selkeästi Haagan tori, Thalian aukio
ja Palonkaivon aukio. Myös tapaamispaikkoina nämä kolme
ohittavat muut.

Kyselyn mukaan ongelmaisia alueita ovat alue D, alue E,
alue C, Haagan tori ja Palokaivonaukio. Alue D:llä sijaitsee
Pohjois-Haagan asema ja alue E:llä vilkas Näyttelijäntie ja
Pohjois-Haagan ostoskeskus. Alue C:n 1970-luvulla rakenne-
tut kadut alkavat olla erittäin huonokuntoisia ja Haagan tori
ja Palokaivonaukio ovat rähjäisiä. Heikkouksia käsittelevissä
kysymyksissä nämä kadut ja aukiot nousevat useimmiten
esiin, kuten esimerkiksi kysyttäessä huonosta kunnosta, pin-
tavesiongelmista ja roskaisuudesta. Ainoastaan näkemäes-
teistä kysyttäessä esiin nousevat alueet O, P ja K ja melusta
kysyttäessä useimmiten on mainittu alueet P ja Q.

Kysyttäessä ovatko Haagan kulkureitit riittävän tasaisia, loi-
via ja helppokulkuisia kaikkien käyttöön 54 % kysymykseen
vastanneista vastasi kyllä ja 20 % ei. Vastaavat luvut Kes-
ki-Vuosaareen tehdyssä kyselyssä olivat 64 % kyllä-vastauk-
sia ja 18 % ei-vastauksia. Epäkohdista Haagassa mainittiin
useimmiten talvikunnossapito, alueen suuret korkeuserot ja
katujen jyrkkyys, katujen ja jalkakäytävien kapeus  ja korkeat
reunakivet.

Kysymys 2: Mitkä katualueet tai torit toimivat kohtaus- ja
oleskelupaikkoina?

Kysymykseen vastasi 73% kyselyyn vastanneista.
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Kysymys 4: Mikä katu- tai torialue kaipaa kiireisimmin kunnostusta?
Kysymykseen vastasi 34% kyselyyn vastanneista.
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Kysymys 30: Onko rakennusvirasto huolehtinut Keski-Vuosaaren kaduista
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HAAGA KESKI-VUOSAARI
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Viheralueet

Haagalaisten mielestä viheralueet Haagassa ovat hieman
paremmin hoidetut kuin viheralueet Keski-Vuosaaressa vuo-
saarelaisten mielestä. Kysyttäessä miten Rakennusvirasto
huolehtinut Haagan kaupunginosan viheralueista 45 % vas-
tanneista vastasi hyvin, 45% tyydyttävästi ja 4% huonosti.
Vastaavat luvut Keski-Vuosaareen tehdyssä kyselyssä ovat
32 % hyvin, 58% tyydyttävästi ja 6% huonosti.

Haagan viheralueista ylivoimaisesti eniten positiivisia ääniä
keräsi Alppiruusu- ja atsaleapuisto. Myös ”Peikonhampaan-
puisto” sai paljon mainintoja. Näiden jälkeen tulivat Aino Ack-
tén puisto, ”Lassilan reunapuisto” ja Runar Schildtin puisto.
Haagan Sankaripuisto sai eniten mainintoja historia-arvoltaan
tärkeänä puistona.

Vanhusten mainitaan ulkoilevan eniten Alppiruusu- ja atsa-
leapuistossa, Runar Schildtin puistossa, Aino Acktén puistos-
sa ja Kylänevan ja Riistavuoren puistoissa. Nuoriso ulkoilee
vastausten mukaan ”Ida Aalbergin puistossa”, Aino Acktén
puistossa ja Runar Schildtin puistossa. Lapset puolestaan ul-
koilevat Aino Acktén, Ida Aalbergin ja Kylänevan puistoissa.

Negatiivisissa yhteyksissä kyselyssä nousivat esiin useimmi-
ten Runar Schildtin, ”Ida Aalbergin” ja ”Aku Korhosen” puistot.
Näitä puistoja leimaavat asukkaiden mukaan riittämätön hoi-
to, roskaisuus, puutteellinen valaistus, epäsosiaalinen käytös
ja pusikkoisuus. Nämä kolme puistoa ovat etunenässä myös
kysyttäessä mikä viheralue kaipaa perusteellista kunnostusta
tai hoitotoimien tehostamista. Melusta ja huonosta koirakuris-
ta kysyttäessä nousivat myös esiin ”Lassilan reunapuisto”,
”Kaupinpuisto” ja Aino Acktén puisto.

Kysymys 32: Rakennusvirasto on tähän saakka huolehtinut Haagan
kaupunginosan viheralueista:

Kysymykseen vastasi 90% kyselyyn vastanneista.
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Kysymys 31: Onko Rakennusvirasto huolehtinut Keski-Vuosaaren
viheralueista ja puistoista
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Kysymys 15: Mikä viheralue kaipaa kiireisimmin perusteellista
kunnostusta?

Kysymykseen vastasi 33% kyselyyn vastanneista.
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Kysymys 17: Mikä luontoalue tulisi jättää mahdollisimman luonnontilaan,
vaille hoitotoimia?

Kysymykseen vastasi 34% kyselyyn vastanneista.
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HAAGA KESKI-VUOSAARI
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Talvikunnossapito

Kysymys 5: Aurataanko ja hiekoitetaanko kadut ja niiden jalankulkualueet
yleensä hyvin?

Kysymykseen vastasi 82% kyselyyn vastanneista.
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Kysymys 5: Aurataanko ja hiekoitetaanko kadut ja niiden jalankulkualueet
yleensä hyvin?
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Haagan katujen talvikunnossapito on asukkaiden mukaan
huonoa. Talvikunnossapito on myös asia, missä näyttää
olevan suurin ero Haagan ja Keski-Vuosaaren välillä. 25%:
n vastaajan mielestä Haagan kadut aurataan ja hiekoitetaan
yleensä hyvin, kun Vuosaaren kaduista tätä mieltä on 53%.
Haagassa 61% vastaajista pitää talvikunnossapitoa huonona,
kun Vuosaaren kyselyn vastaava luku on 35%. Koko alueen
epäkohdista kysyttäessä talvikunnossapito nousi esiin ensim-
mäisenä.

Talvikunnossapidossa puutteita nähtiin erityisesti aurauksen
hitaudessa ja harvuudessa. Jalkakäytävien huonoon talvikun-
toon kiinnitettiin huomiota, kuin myös toivottiin lumen kuljetta-
mista pois. Avovastauksista käy ilmi, että talvikunnossapitoa
toivotaan tärkeille viheralueitten jalankulkureiteille ja oikopo-
luille ja ulkoportaisiin. Huopalahden aseman ympäristö talvi-
kunnon heikkous oli mainittu muutamaan otteeseen.

Kysymys 6: Mitä puutteita olet havainnut aurauksessa ja liukkauden
torjunnassa?

Kysymykseen vastasi 74% kyselyyn vastanneista.
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Puuttuvat varusteet

Puuttuvia varusteita käsittelevien kysymysten vastauspro-
sentti on erittäin alhainen, se vaihtelee 2:n ja 20 % välillä. Kui-
tenkin jotain varsinkin kirjoitetuista avovastauksista voi pää-
tellä. Roskakoreja toivotaan lisää koko alueelle. Erityisesti on
mainittu bussipysäkkejä, joilla ei ole roskakoreja. Bussipysä-
keille toivotaan myös lisää penkkejä. Huopalahden asemalle
on parissa vastauksessa toivottu katukarttaa, koska asema
mielletään sekavaksi.

Kysymys 23a: Puuttuuko jostain roska-astia?
Kysymykseen vastasi 21% kyselyyn vastanneista.
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Turvattomuus ja valaistus

Kysymys 22a: Onko alueella paljon käytetty kulkureitti, mistä puuttuu
valaistus?

Kysymykseen vastasi 19% kyselyyn vastanneista.

14 %

14 %

12 %

8 %

52 %

Aino Acktén
puisto

Runar Schildtin puisto

Katualue E

Laajasuonpuisto

muut

Turvattomuus varsinkin Pohjois-Haagan alueella nousee eri-
tyisesti esiin kyselyssä. Turvattomuutta koetaan lähinnä katu-
alueilla E ja D, Runar Schildtin puistossa, ”Ida Aalbergin puis-
tossa” ja molempien asemien ympäristöissä. Nämä alueet
nousivat esiin 72 % vastauksista. Kuitenkin 86 % vastanneis-
ta on sitä mieltä, että Haagan alueella on turvallista liikkua.
Teeman esiin nouseminen saattaa johtua Ida Aalbergin tiellä
loppukesällä 2005 tapahtuneesta puukotuksesta, joka vielä
asukaskyselyn lähettämisen aikoihin oli tuoreena ihmisten
mielissä.

78 % vastanneista sanoo kokevansa turvattomuutta juop-
po- tai nuorisoporukoiden takia. 16% vastanneista mainitsee
valaistuksen puutteen. Lisävalaistusta toivotaan erityisesti
Runar Schildtin puiston ja Pohjois-Haagan aseman välille,
Ida Aalbergin puistoon ja Aino Acktén puiston skeittipaikan lä-
heisyyteen. Myös valitettiin sammuneista valaisimista, joiden
lamppuja ei vaihdeta.

Muita toiveita

Avovastauksista nousi esille joitakin toiveita, jotka toistuivat
monissa vastauksissa. Yksi näistä oli läpiajoliikenne, jota
pidettiin liian runsaana. Monesti toivottiin Eliel Saarisen tien
avaamista läpiajoliikenteelle jolloin läpiajaminen vähenisi
muilta alueilta. Myös Eliel Saarisen tien eteläpäätyyn toivottiin
parannusta ruuhkiin.

Pyöräteiden vähyyttä valitettiin. Myös valitettiin jalkakäytävillä
ajavista pyöräilijöistä. Mopoajelu mainittiin monissa vastauk-
sissa häiritsevänä. Pohjois-Haagaan ostoskeskuksen ja leik-
kipuiston välille toivottiin useissa vastauksissa suojatietä.
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Huomioita kyselystä

Kyselyyn oli useimpien vastanneiden mukaan vaikea vastata.
Monen mielestä alue oli liian laaja eivätkä vastaajat tunteneet
sitä kokonaan. Myös karttoja ja kyselyn rakennetta pidettiin
monimutkaisen ja sekavana. Jotkut toivoivat lisää vastausai-
kaa. Vastausajan lyhyys (viisi päivää) oli vahinko ja varmasti
vaikutti vastausprosenttiin.

Eniten vastauksia tuli kysymyksiin, joissa oli kyllä- tai ei-vaih-
toehto. Myös talvikunnossapitoa ja epäsosiaalista käytöstä
koskeviin kysymyksiin oli vastattu suhteessa muita kysymyk-
siä useammin. Viheralueita koskeviin kysymyksiin oli vastattu
useammin kuin katuja koskeviin.

Kysymykset, joitten vastausprosentti oli alhaisin olivat ne,
joissa pyydettiin kohdentamaan puuttuvia varusteita. Myös
kysymykseen, jossa pyydettiin piirtämään puuttuva kävely-
reitti kartalle oli vastannut vain muutama koko kyselyyn vas-
tanneista.

Kyselyvastauksia läpi lukiessani huomasin, että Haagan
juna-asemat ja Pohjois-Haagan ostoskeskus olisi ollut syytä
nostaa aukioiden lailla esille muusta katuympäristöstä. Katu-
alueet D ja E ovat saattaneet saada niin paljon negatiivista
huomiota aseman ja ostoskeskuksen takia.

Kysymys 33: Oliko kyselyyn vastaaminen:
Kysymykseen vastasi 85% kyselyyn vastanneista.
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67 %
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Vaikeaa

Kysymys 33: Parannusehdotuksia kyselyn laatijalle.
Kysymykseen vastasi 43% kyselyyn vastanneista.
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Kysymys 7a: Mitä viheraluetta kuvailisit seuraavasti: Maise-
mallisesti ja näkymiltään miellyttävin?

Yli 20 % vastanneista

10-20 % vastanneista

5-10 % vastanneista Yli 20% vastanneista

10-20% vastanneista

5-9 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Kysymys 7b: Mitä viheraluetta kuvailisit seuraavasti: Luonnon-
arvoiltaan tärkeä?

Kysymys 7c: Mitä viheraluetta kuvailisit seuraavasti: Täällä voit
tuntea olevasi metsässä?

Yli 20% vastanneista

10-20% vastanneista

5-9 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Yli 20% vastanneista

10-19% vastanneista

5-9 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Kysymys 7d: Mitä viheraluetta kuvailisit seuraavasti: Täällä voit
nauttia tilasta ja vapaudesta?
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Kysymys 7e: Mitä viheraluetta kuvailisit seuraavasti: Istutuksil-
taan paras?

Yli 50% vastanneista 5-10 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Yli 20% vastanneista

10-20% vastanneista

5-10 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Kysymys 7f: Mitä viheraluetta kuvailisit seuraavasti: Paikka tar-
joaa hiljaisuutta ja rauhaa?

Yli 20% vastanneista

10-20% vastanneista

5-9 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Kysymys 7g: Mitä viheraluetta kuvailisit seuraavasti: Toiminta-
mahdollisuuksiltaan paras?

Yli 30% vastanneista

10-20% vastanneista

5-9 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Kysymys 7h: Mitä viheraluetta kuvailisit seuraavasti: Historia-
arvoltaan tärkeä?
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Kysymys 14a: Seuraavilla viheralueilla viihtyisyyttä ja käytettä-
vyyttä vähentää riittämätön hoito tai huono kunto

15-20 % vastanneista

10-14 % vastanneista

5-9 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Kysymys 14b: Seuraavilla viheralueilla viihtyisyyttä ja käytettä-
vyyttä vähentää roskaisuus

Yli 20 % vastanneista

10-20 % vastanneista

5-9 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Kysymys 14e: Seuraavilla viheralueilla viihtyisyyttä ja käytettä-
vyyttä vähentää epäsosiaalinen läytös

Yli 30 % vastanneista

20-30 % vastanneista

5-19 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Kysymys 16: Mikä viheralue kaipaa kiireisimmin hoitotoimien
tehostamista?

Yli 20 % vastanneista

10-20 % vastanneista

5-9 % vastanneista

0-4 % vastanneista
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Kysymys 24c: Missä koet turvattomuutta?

Yli 20 % vastanneista

10-19 % vastanneista

5-9 % vastanneista

0-4 % vastanneista

Kysymys 25: Onko Haagassa joku erityisen hieno kohde, jota
kannattaisi kehittää alueen helmenä?

Yli 20 % vastanneista

10-19 % vastanneista

5-9 % vastanneista

Kysymys 26: Mikä on erityinen mielipaikkasi asuinympäristös-
säsi?

Yli 15 % vastanneista

10-15 % vastanneista

5-9 % vastanneista

Kysymys 28: Missä on viihtyisimmät, vetovoimaisimmat käve-
lyreitit?

15-20 % vastanneista

10-14 % vastanneista

5-9 % vastanneista
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HAAGAN ALUEEN ASUKASKYSELY 09/2005

Arvoisa kyselyn vastaanottaja!

Helsingin kaupungin rakennusviraston katu- ja puisto-osasto laatii aluesuunnitelman Haagan
 Laadittava suunnitelma ohjaa Haagan yleisten alueiden, katujen ja aukioiden, puistojen ja

metsien hoitoa, peruskorjausta sekä näiden palveluiden kehittämistä seuraavat kymmenen vuotta.

Kyselyn tarkoitus
avulla kartoitamme asukkaiden ja alueiden käyttäjien näkemyksiä ja toiveita. Vas-

tauksista saamme tietoa palvelujen puutteista mutta myös alueen vahvuuksista.

Kyselyyn vastaaminen
Olemme lähettäneet kyselyn 1 000 satunnaisesti valitulle 15 - 75 -vuotiaalle suunnittelualueen
asukkaalle1. Toivomme, että juuri Sinulla olisi mahdollisuus käyttää hetki aikaa vastauksiin. Postita
vastauksesi oheisessa palautuskuoressa viimeistään 14.10.2005. Käsittelemme yksittäiset
vastaukset luottamuksellisesti. Mikäli haluat lisätietoja kyselystä tai aluesuunnitelman laadinnasta,
voit ottaa yhteyttä aluesuunnittelija Mikko Koivistoiseen (yhteystiedot alla).

Hienot kirjapalkinnot

Arvontaan osallistut kirjoittamalla
nimesi ja osoitteesi kyselyn lopussa olevalle lipukkeelle, jonka voit palauttaa vastauskuoressa.

Kyselyn tulokset
Kyselyn tuloksia esittelemme keväällä 2006 järjestettävässä keskustelu- ja tiedotustilaisuudessa,
paikallislehdessä sekä katu- ja puisto-osaston internetsivuilla www.hkr.hel.  /viher. Julkaisemme
myös kirjapalkintojen voittajien nimet internetsivuillamme.

Kiitos etukäteen vastauksistasi!

Mikko Koivistoinen Toni Haapakoski Tauno Immonen
aluesuunnittelija suunnitteluinsinööri metsäsuunnittelija
p. 166 2523 p. 166 2177 p. 166 2320
mikko.koivistoinen@hel. toni.haapakoski@hel. tauno.immonen@hel.

http://www.hkr.hel.
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ASUKASKYSELY 2005 / HAAGAN ALUE

A  KADUT, AUKIOT JA TORIT

Kohdenna vastauksesi siten, että merkitset katualueiden kartalta katualueen kirjaimen sulkeisiin. Voit
mainita joko yhden tai useamman vaihtoehdon tärkeysjärjestyksessä. Voit myös tarkentaa vastausta
kirjoittamalla viivalle kadun nimen.

1. Missä Haagan alueella on hyvät kadut / miellyttäviä katunäkymiä? (     ) (     ) (     )

2. Mitkä katualueet tai torit toimivat kohtaus- ja oleskelupaikkoina? (     ) (     ) (     )

3. Seuraavilla alueilla katujen tai torien viihtyisyyttä ja toimivuutta vähentää
a) huono kunto (epätasainen kiveys, irronneet reunakivet, kuluneet varusteet, hoitamaton istutus … )

 (     ) (     ) (     )
b) pintavesiongelmat, lätäkköisyys  (     ) (     ) (     )
c) puutteellinen valaistus   (     ) (     ) (     )

d) kalustuksen tai istutusten puuttuminen  (     ) (     ) (     )
e) melu  (     ) (     ) (     )
f) roskaisuus ja lika  (     ) (     ) (     )
g) jalkakäytävillä olevat mainokset tai kulkuesteet  (     ) (     ) (     )
h) heikko näkyvyys tai näkemäeste  (     ) (     ) (     )
i) jalankulun ja pyöräilyn vaaratilanteet  (     ) (     ) (     )
j) muu, mikä?  (     ) (     ) (     )

4. Mikä katu- tai torialue kaipaa kiireisimmin kunnostusta? (     ) (     ) (     )

5. Aurataanko ja hiekoitetaanko kadut ja niiden jalankulkualueet yleensä hyvin?

a)   kyllä b)   en osaa sanoa c)   ei

6. Mitä puutteita olet havainnut aurauksessa ja liukkauden torjunnassa?

a)   missä?  (     ) (     ) (     )
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B   VIHERALUEET

Kohdenna vastauksesi siten, että merkitset viheralueiden kartalta alueen numeron sulkeisiin.
Voit mainita joko yhden tai useamman vaihtoehdon tärkeysjärjestyksessä.

7. Mitä viheraluetta kuvailisit seuraavasti? 1.  2.  3.

a) maisemallisesti ja näkymiltään miellyttävin  (     ) (     ) (     )
b) luonnonarvoiltaan tärkeä  (     ) (     ) (     )

 (     ) (     ) (     )
d) täällä voit nauttia tilasta ja vapaudesta  (     ) (     ) (     )
e) istutuksiltaan paras  (     ) (     ) (     )
f) paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaa  (     ) (     ) (     )
g) toimintamahdollisuuksiltaan paras  (     ) (     ) (     )

 (     ) (     ) (     )

8. Millä viheralueilla tiedät vanhusten ulkoilevan paljon?   (     ) (     ) (     )

9. Millä viheralueilla tiedät nuorison viihtyvän?    (     ) (     ) (     )

10. Millä viheralueilla lapset leikkivät (muuallakin kuin leikkipuistoissa)? (     ) (     ) (     )

11. Mitä viheralueita itse käytät eniten  (     ) (     ) (     )

12. Mitä viheraluetta tiedät käytettävän paljon talvisin?  (     ) (     ) (     )

13. Onko jollakin viheralueella lähes käyttämätön toimintapaikka, esim. leikki tai pelialue? (     )

Mikä?
14. Seuraavilla viheralueilla viihtyisyyttä ja käytettävyyttä vähentää

a) riittämätön hoito tai huono kunto  (     ) (     ) (     )
b) roskaisuus  (     ) (     ) (     )
c) melu  (     ) (     ) (     )
d) puutteellinen valaistus  (     ) (     ) (     )
e) epäsosiaalinen käytös  (kaljoittelu yms.)  (     ) (     ) (     )
f) pusikkoisuus, näkymien puute  (     ) (     ) (     )
g) kalustuksen tai istutusten puute  (     ) (     ) (     )
h) huono koirakuri  (     ) (     ) (     )

15. Mikä viheralue kaipaa kiireisimmin perusteellista kunnostusta?  (     )

16. Mikä viheralue kaipaa kiireisimmin hoitotoimien tehostamista? (     )

17. Mikä luontoalue (esim. metsät, niityt, ojanvarret… ) tulisi jättää mahdollisimman
luonnontilaan, vaille hoitotoimia?  (     )

18. Tulisiko luonnonalueille jättää enemmän lahopuuta ja tiheikköjä?
a)   kyllä b)   en osaa sanoa c)   ei
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C   KOKO ALUETTA KOSKEVIA KYSYMYKSIÄ
(kadut, torit, aukiot ja viheralueet)

Kohdenna vastauksesi siten, että merkitset kartoilta viheralueen numeron tai katualueen kirjaimen
sulkeisiin. Voit mainita joko yhden vaihtoehdon tai useamman tärkeysjärjestyksessä. Voit myös
tarkentaa vastausta kirjoittamalla viivalle kadun nimen.

19. Alueen kulkureitit ovat yleensä riittävän tasaisia, loivia ja helppokulkuisia kaikkien käyttöön?
(vanhukset, odottavat äidit, lastenvaunuilla tai pyörätuolilla liikkuvat, pyöräilijät… )

a)   kyllä b)   en osaa sanoa c)   ei

1.      2.      3.
20. Missä ovat mahdolliset epäkohdat   (     ) (     ) (     )
a)   Millaisia ne ovat?

21. Kulkureittiyhteys puuttuu tai katkeaa (merkitse karttaan viivalla)

22. Onko alueella paljon käytetty kulkureitti, mistä puuttuu

a) valaistus  (     ) (     ) (     )
b) talvikunnossapito  (     ) (     ) (     )

23.  Puuttuuko jostakin

a) roska-astia   (     ) (     ) (     )
b) penkki   (     ) (     ) (     )
c) pyöräteline  (     ) (     ) (     )
d) kuntoiluväline   (     ) (     ) (     )
e) opaste   (     ) (     ) (     )
f) leikkipaikka  (     ) (     ) (     )
g) koira-aitaus  (     ) (     ) (     )
h) muu  (     ) (     ) (     )

24. Haagan kaupunginosan kaduilla ja viheralueilla on yleensä turvallista liikkua
a)   on b)  ei

c)   Missä koet turvattomuutta?  (     ) (     ) (     )
d)   miksi?

25. Onko Haagassa jokin erityisen hieno kohde, jota kannattaisi kehittää alueen helmenä?
 (     ) (     ) (     )

26. Mikä on erityinen mielipaikkasi asuinympäristössäsi? (     ) (     ) (     )

27. Mikä on alueen paras tapaamispaikka?  (     ) (     ) (     )
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28.
Missä on viihtyisimmät, vetovoimaisimmat kävelyreitit?   (     ) (     ) (     )

29. Onko alueella kohteita, joissa toivoisit järjestettävän asukastalkoita?   (     ) (     ) (     )

30. Mitä talkootyönä voisi tehdä?

31. Rakennusvirasto on tähän saakka huolehtinut Haagan kaupunginosan kaduista
a )   erittäin hyvin   b) hyvin  c) tyydyttävästi d) huonosti e) erittäin huonosti

32. Rakennusvirasto on tähän saakka huolehtinut Haagan kaupunginosan viheralueista

a ) erittäin hyvin   b) hyvin  c) tyydyttävästi d) huonosti e) erittäin huonosti

33. Oliko kyselyyn vastaaminen a) helppoa  b) vaikeaa

parannusehdotuksia kyselyn laatijalle

Vastaajan tiedot (rengasta valitsemasi kirjainvaihtoehto)

Ikä: ____ Sukupuoli: a) mies b) nainen Minulla on 0 – 14 -vuotiaita lapsia a) kyllä b) ei

Katuosoitteeni ____________________________________________________________________

Taloudessani asuu liikuntarajoitteisia a) kyllä b) ei

Helsingin kaupungin rakennusviraston katu- ja puisto-osasto takaa tutkimuksen luottamuksellisuuden. Kyselyn
tuloksia käytetään vain aluesuunnittelussa.

Muita ajatuksia katu- ja viheralueiden kehittämiseksi

Kiitoksia vastauksestasi!

Osallistun kirjapalkintojen arvontaan

Nimi _____________________________________________________________________________________

Osoite ___________________________________________________________________________________

Arvontalipuke palautetaan vastauskuoressa. Palkinnot lähetetään marraskuussa ja voittajien nimet
julkaistaan rakennusviraston internetsivuilla.
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A S U K A S K Y S E L Y  2 0 0 5 ,  H a a g a

V I H E R A L U E I T T E N  N I M E T

1  K i v i h a a n p u i s t o
2  ”K i v i h a a n k u j a n  p u i s t i k k o ”
3  K i v i h a a n k a l l i o
4  K a u p p a l a n p u i s t o
5  M a r t i n k a l l i o
6  ”K y l ä t i e n  p u i s t i k k o ”
7  ”I s o n n e v a n t i e n - K y l ä t i e n  p u i s t i k k o ”
8  H a a g a n  p u i s t o
9  S t r ö m s t a d i n  p u i s t o
1 0  K y l ä n e v a n  p u i s t o
11  H a a g a n  s a n k a r i p u i s t o
1 2  ”R y y t i m a a n p u i s t o ”
1 3  ”R y y t i m a a n  k o r t t e l i p u i s t o ”
1 4  O s k e l a n k a l l i o
1 5  ”L a a j a s u o n t i e n  k o r t t e l i p u i s t o ”
1 6  ”A r t t u r i  K a n n i s t o n  p u i s t o ”
1 7  ”K y l ä p u i s t o ”
1 8  ”E l i e l  S a a r i s e n  t i e n  k a n n e n  i s t u t u k s e t ”
1 9  ”R i i s t a v u o r e n  k o r t t e l i p u i s t o ”
2 0  R i i s t a v u o r e n  p u i s t o
2 1  ”K a u p i n p u i s t o ”
2 2  ”P e i k o n h a m p a a n p u i s t o ”
2 3  A i n o  A c k t é n  p u i s t o
2 4  ”O r a p i h l a j a p u i s t o ”
2 5  A l p p i r u u s u -  j a  a t s a l e a p u i s t o
2 6  L a a j a s u o n p u i s t o
2 7  ”A m m a t t i k o u l u n p u i s t o ”
2 8  ”N u i j a m i e s t e n t i e n  s u o j a v y ö h y k e ”
2 9 ”H u o v i p u i s t o ”
3 0  ”I d a  E k m a n i n  p u i s t o ”
3 1  ”K r a n k a n  p u i s t o ”
3 2  ”N ä y t t e l i j ä n  p u i s t i k k o ”
3 3  ”O h j a a j a n p u i s t o ”
3 4  R u n a r  S c h i l d t i n  p u i s t o
3 5  ”I d a  A a l b e r g i n  p u i s t o ”
3 6  ”A k u  K o r h o s e n  p u i s t o ”
3 7  ”K a u p i n m ä e n p u i s t o ”
3 8  ”P u n t a r i p u i s t o ”
3 9  L e i k k i p u i s t o  L a u r i n n i i t t y
4 0  ”L a u r i n m ä e n p u i s t o ”
4 1  ”K e h ä  I : n  s u o j a v y ö h y k e ”
4 2  ”L a s s i l a n  r e u n a p u i s t o ”
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